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The requested URL /Ordinul ANAF nr. 1913 pentru modificarea Ordinului ANAF nr. 52/2012 privind aprobarea modelului și conținutul unor formulare prevăzute de titlul III din Codul Fiscal, a fost publicat în Monitorul Oficial a României nr. 850/17.12.2012. Ordinul aduce modificări cu privire la:  Formularul 204 - Declarație anuală de venit pentru asocierile fără personalitate juridică și entitățile supuse regimului transparenței fiscale, și Instrucțiunile de completare și depunere ale acestuia  Formularul 205 – Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit, Instrucțiunile de completare ale acestuia precum și cele de transmitere pe cale electronică O completare de impact adusă de Ordin este introducerea în cuprinsul Formularului 205 a Secțiunii V- Date Informative privind impozitul pe veniturile din salarii, efectuându-se practic o preluare a informațiilor din fostele fișe fiscale (datele de identificare ale beneficiarilor de venituri din salarii, informațiile referitoare la impozitul aferent acestor venituri, deducerile personale de bază, baza de calcul a impozitului precum și valoarea anuală acestuia). Ordinul menționează cine este subiectul obligației de a completa și depune Formularul 205 în cazul impozitului pe veniturile din salarii realizate de persoanele detașate, precum și care este organul fiscal competent la care se depune Formularul 205 pentru situațiile în care plătitorii de venituri din salarii sunt sediile secundare ale contribuabililor sau sediile permanente în Romania ale unor persoane juridice străine. Formularul 205 se depune pe suport magnetic (format .pdf cu fișier .xml atașat), însoțit de două exemplare originale pe hârtie, semnate si ștampilate. Alternativ, este acordată posibilitatea de a depune declarația prin mijloace electronice de transmitere la distanță, prin utilizarea serviciului de depunere on-line a declarațiilor de pe portalul www.e-guvernare.ro. Ambele formulare menționate mai sus se utilizează pentru declararea veniturilor realizate începând cu 1 Ianuarie 2012, iar termenele de depunere ale acestora sunt:  Până la data de 15 martie a anului următor celui de raportare pentru Formularul 204  Până în ultima zi a lunii februarie inclusiv, pentru anul precedent (28 februarie 2013 pentru veniturile din salarii realizate în cursul anului 2012). was not found on this server.

